Pasnen V. CBoaHasi BeIOMOCTh Pe3y/IbTATOB MPOBeieHUs clielHaILHOIl OLIeHKH YyCJ0BuUii TPyAa
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Tabnauua 1
Konuiectso pabouux MECT U UHCJICHHOCTh KoinuecTBo pabourx MECT M YHCJAEHHOCTD 3aHATHIX HA HUX PabOTHMKOB MO Kiaccam (MOJKIaccam) yCloBUid TpyAa U3 unciia pabouux MecT,
pabOTHHUKOB, 3aHATBIX HA ITHX PAOOUHX MECTAX ykazaHHbIX B rpade 3 (eauHuLy)
HaumeHoBaHnune
B TOM HKCIIE HA KOTOPBIX
: BCEro npoBeaeHa Kunace 1 Knacc 2 Knacc 3 Knacc 4
s crienuanbHas OleHKa :
yenoBuil Tpyna 3.1 3.2 33 34
1 Ol 3 4 5 6 7 8 9 10
PaGoune mecta (ea.) u..”_, 22 22 0 18 4 0 0 0 0
PaCOTHHKY, 3aHATHIE HA pabOUHX ] : s
; P 34 34 0 30 4 0 0 0 ; 0
MecTax (4en.) b
113 HIIX JKCHILUH 27 27 0 24 3 0 0 0 0
13 HEIX JIAIL B BO3pacTe 7o 18 mer 0 0 0 0 0 0 0 0 0
U3 HUX HHBAIUIOB 1 1 0 1 0 0 0 0 0
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i el CexpeTaps-MallMHUCTKA -~ - - - - - - - - - 2 1 2 2 - HeT HET
2 " naBHbI Oyxraarep - - - - - - - - - 31 1 1 301 - na He
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YuuTenp TEXHOIOMHH
4 . - - - - - - - - - 2 2 2 2 - HET HET
00CTyHBAIOLLETO TPYy.aa)
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